

KÖTETBEMUTATÓ RÉDICSEN

A Csönddel cserepezve című szépirodalmi antológiát Lenti Város Önkormányzata és a Pannon Írók Társasága Lenti Csoportja, a Csordás János Kör adta ki 2014-ben Lenti várossá nyilvánításának 35. évfordulóján. Első a maga nemében, hiszen kizárólag Lentiben és környékén alkotók műveiből szerkesztette Szemes Péter irodalomtörténész, esztéta, a Pannon Tükör című zalai irodalmi folyóirat főszerkesztő-helyettese.

Több településen, köztük Rédicse is bemutatták 2015. március 20-án szép számú érdeklődő közönség előtt. Kiemelte a szerkesztő, hogy a települések létszámához viszonyítva Rédicse adta a legtöbb költőt, tizenkettőből négyet. Kik is ők? Utassy József, Garai László, Dezső Márton, Dezső Katalin.

Az antológia címe Utassy József egyik versének címe. Tisztelgés ez a Kossuth-díjas költő előtt, aki követendő példát mutatott, s pozitív hatással volt a zalai irodalomra is. Élete utolsó, legkiegyensúlyozottabb öt évét töltötte Rédicse, s e falu temetőjében nyugszik. A három fiatal mindegyike megjelent már antológiában, helyi és országos folyóiratokban.

Garai László szemérmes költő. Hagyományos strófás szerkezetben, rímes formában írja szerelem-ihlette verseit. Tájírása finom, figyelemfelkeltő, gazdag.

Kísérletező kedv, korára jellemző lendület, ösztönös tehetség – ő Dezső Katalin. Az elindulás ígéretes távlatot mutat.

Dezső Márton nemcsak korban érettebb, de határozott. Ő kijelölte már saját útját. Tudatos költő, aki jól bánik tehetségével. Sokoldalú, sokszínű a lírától a groteszkig. Nemcsak tartalmi, hanem a formai gazdagság is erénye.

Változatos volt a könyvbemutató programja. Pék Edit citerajátékával, Jánosi Zsuzsa, Bedő Lászlóné, Tóth Sándorné a versek értő tolmácsolásával tették emlékezetessé az estét. Külön színfolt volt az est folyamán, hogy átadásra került a „Számomra legkedvesebb hely: Rédicse” elnevezésű rajzpályázat legjobbainak az emléklap és a könyvjutalom.

Megkoronázta az estét a zalaegerszegi Énekmondó együttes szereplése. Kortársak, elsősorban a Kilencek nevű alkotócsoport tagjainak megzenésített versei hangzottak el, zárásként pedig Soós József szintén általuk megzenésített két verse.

Horváth Erzsébet